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Спасибо за покупку описания! Ищите другие работы автора на личном сайте и странице на Равелри. 

В случае возникновения вопросов, вы можете задать их напрямую дизайнеру любым удобным способом: 
knowallknitting@gmail.com             @mrs_knowall           Lyudmila Aksenik  Страсти по вязанию 

Делитесь своими работами (и вдохновляйтесь цветовыми решениями других вязальщиц)  
в инстаграме с помощью хэштегов #шальМедовик #honey_cake_shawl 
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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ 

ПРЯЖА двух цветов, толщиной ~400-420м/100гр и 200-225 м/25гр 

• Основная пряжа (ОЦ): ~150гр или 600 м 

Образец связан из Schachenmayr Regia Premium Merino Yak, цвет 7504 (Gold) 

• Контрастная пряжа (КЦ): ~70гр или 560м, для схожего эффекта можно подобрать 4 

близких оттенка или пряжу с неоднородной окраской (напр. градиент или переход цвета).  

Образец связан из Mondial Kid Seta, 70% кид мохер, 30% натуральный шелк, 210 м/50гр, 

цвета 001 (10гр), 0426 (13гр), 0599 (15гр), 0396(20гр) 

СПИЦЫ №3,25 (или размер для попадания в плотность) круговые на леске 60-80см 

ПРОЧЕЕ: маркеры (по желанию), игла и ножницы. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

10 * 10 см – 24 петли на 21 ребро (42 ряда) платочной вязки после ВТО. 

ВАЖНО: плотность не критична, но итоговый размер может существенно отличаться. 

ВЫКРОЙКА И КОНСТРУКЦИЯ ШАЛИ 

«Медовик» - треугольная 
шаль с повторяющимися 
ажурными вставками. 
Вязание идет от правого 
верхнего угла, с одной 
стороны выполняются 
регулярные прибавки в 
каждом 2м ряду, а с другой 
– убавки в каждом 6м ряду. 

По коротким сторонам шали идет отделка полым шнуром (I-cord). 

Размер шали после ВТО ~200 * 65 см.  

СОКРАЩЕНИЯ И АББРЕВИАТУРЫ 

2ВЛ – 2 петли вместе лицевой 

2из1 – прибавка «из одной петли две» - см. ниже 

ИС – изн сторона работы 

лиц – лицевая петля 

изн – изнаночная петля 

ЛС – лицевая сторона работы  

п – петля (-и)  

посл. – последний             

см. - смотри 

стр. – страница 

ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ (ИНСТРУКЦИИ НИЖЕ) 

1. Лицевые и изнаночные петли за левую и правую стенку 

2. Платочная вязка 

3. Прибавки: «из одной петли две» (2из1) – см. ниже; накид 

4. Убавка 2 вместе лицевой (2ВЛ) 

5. I-cord из 3х петель (по краю а процессе вязания и закрытие петель I-cord’ом) 

6. Смена пряжи без отрыва нити (протяжки) – см. ниже 

7. Чтение схем (не обязательно, представлено как альтернативный вариант) 
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3. Прибавки 

«Из одной петли две» – 2из1 (см. фото справа) 

• (1) Провязать 1 лиц за переднюю стенку (как 
обычно), но оставить уже провязанную петлю на 
левой спице; 

• (2) Вывязать еще 1 лиц за заднюю стенку 
провязанной п. 

Накид (прямой) (см. рисунок справа) 

6. Смена пряжи и протяжки (см. фото ниже):  
Шаль вяжется с 
достаточно частой 
сменой цвета; не 
обрезайте нить, кроме указанных мест.  

При смене цвета обвивайте рабочую нить вокруг протягиваемой 
по часовой стрелке, при протягивании пряжи – против часовой 
стрелки,  
в каждом ребре (правый край по ЛС). 

ВАЖНО: следите, чтобы протяжки были свободными,  
при ВТО край должен хорошо тянуться

УЗОРЫ 

Блок (платочная вязка, 6 рядов, +2 петли) 
Р1 (ЛС): лиц до посл. п, 2из1 (+1 петля) 

Р2 (ИС): лиц до 3 посл. п, снять 3 посл. п. как изн, нить перед работой  

Р3-4: повторить Р1-2 (+1 петля) 

Р5 (ЛС): 3 лиц (i-cord), 2ВЛ, лиц до посл. п, 2из1 

Р6 (ИС): лиц до 3 посл. п, снять 3 посл. п. как изн, нить перед работой 

Ажур (6 рядов, +2 петли) – см. схему ниже  
Р1 (ЛС): 3 п I-cord’а ОЦ: провязать 3 лиц ОЦ, обвить ОЦ 
вокруг КЦ (см. техники), далее вязать КЦ (см. фото справа):  

(1) снять 1 п как изн не провязывая, нить за работой;  
(2) провязать следующие 2 п как лиц; 
(3) левой спицей протянуть первую (снятую) п через две 

провязанные 
(4) сделать накид 
Повторить шаги (1)-(4) до посл. п., 2из1 

 Р2 (ИС): провязать КЦ все петли изн до посл. 3 п, обвить ОЦ 
вокруг КЦ (см. техники), снять 3 посл. п. как изн, нить ОЦ перед 
работой 

Р3 (ЛС): I-cord (3 лиц ОЦ), обвить ОЦ вокруг КЦ, далее вязать КЦ:  
1 лиц, далее повторить шаги (1)-(4) из Р1 Ажура до посл. п., 2из1 

Р4 (ИС): повторить Р2 

Р5 (ЛС): целиком ОЦ! 3 лиц (I-cord), 2ВЛ, повторить шаги (1)-(4) из Р1 до посл. 

Р6 (ИС): лиц до 3 посл. п, снять 3 посл. п. как изн, нить перед работой 
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ОПИСАНИЕ 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

Набрать спицами №3.25 ОЦ 3 п классическим способом и провязать три ряда I-cord’ом: 

• Р1: 3 лиц, снять все 3 п с правой спицы обратно на левую, нить за работой. 

После провязывания третьего ряда поднять еще 3 петли с края полого шнура. На рабочей 
спице 6 петель: 3 п I-cord и 3 основные. 

СЕКЦИЯ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКИ 1 

ВАЖНО: ритм прибавок (в каждом 2м ряду) и убавок (в каждом 6м ряду) не меняется на 
протяжении вязания всей шали. 

Р1-138: провязать БЛОК (6 рядов платочной вязкой, +2 петли) 23 раза. 
Итого 49 п основного полотна + 3 п I-cord по правому краю ЛС 

СЕКЦИЯ С АЖУРОМ 1 (ЕСЛИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ НЕСКОЛЬКО КЦ – ВЯЖИТЕ ЭТУ СЕКЦИЮ КЦ1) 

Р139-144: провязать одну полосу АЖУРА (51+3 п) 

ВАЖНО: меняйте цвет протяжками (см. стр. 3), не обрезая нить, если это не указано. 

Р145-150: провязать БЛОК 1 раз (53+3 п) 

Р151-156: провязать одну полосу АЖУРА (55+3 п) 

Р157-162: провязать БЛОК 1 раз (57+3 п) 

Р163-168: провязать одну полосу АЖУРА (59+3 п) 

Р169-174: провязать БЛОК 1 раз (61+3 п) 

Р175-180: провязать одну полосу АЖУРА (63+3 п) 

Р181-186: провязать БЛОК 1 раз (65+3 п) 

Р187-192: провязать одну полосу АЖУРА (67+3 п). Нить КЦ обрезать после Р190.  

СЕКЦИЯ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКИ 2  

Р193-228: провязать БЛОК 6 раз (79+3 п) 
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СЕКЦИЯ С АЖУРОМ 2 (ЕСЛИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ НЕСКОЛЬКО КЦ – ВЯЖИТЕ ЭТУ СЕКЦИЮ КЦ2) 

Р229-234: провязать одну полосу АЖУРА (81+3 п) 

Р235-240: провязать БЛОК 1 раз (83+3 п) 

Р241-246: провязать одну полосу АЖУРА (85+3 п) 

Р247-252: провязать БЛОК 1 раз (87+3 п) 

Р253-258: провязать одну полосу АЖУРА (89+3 п) 

Р259-264: провязать БЛОК 1 раз (91+3 п) 

Р265-270: провязать одну полосу АЖУРА (93+3 п) 

Р271-276: провязать БЛОК 1 раз (95+3 п) 

Р277-282: провязать одну полосу АЖУРА (97+3 п). Нить КЦ обрезать после Р280.  

СЕКЦИЯ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКИ 3  

Р283-318: провязать БЛОК 6 раз (109+3 п) 

СЕКЦИЯ С АЖУРОМ 3 (ЕСЛИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ НЕСКОЛЬКО КЦ – ВЯЖИТЕ ЭТУ СЕКЦИЮ КЦ3) 

Р319-324: провязать одну полосу АЖУРА (111+3 п) 

Р325-330: провязать БЛОК 1 раз (113+3 п) 

Р331-336: провязать одну полосу АЖУРА (115+3 п) 

Р337-342: провязать БЛОК 1 раз (117+3 п) 

Р343-348: провязать одну полосу АЖУРА (119+3 п) 

Р349-354: провязать БЛОК 1 раз (121+3 п) 

Р355-360: провязать одну полосу АЖУРА (123+3 п) 

Р361-366: провязать БЛОК 1 раз (125+3 п) 

Р367-372: провязать одну полосу АЖУРА (127+3 п). Нить КЦ обрезать после Р370.  

СЕКЦИЯ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКИ 4 

Р373-408: провязать БЛОК 6 раз (139+3 п) 

СЕКЦИЯ С АЖУРОМ 4 (ЕСЛИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ НЕСКОЛЬКО КЦ – ВЯЖИТЕ ЭТУ СЕКЦИЮ КЦ4) 

Р409-414: провязать одну полосу АЖУРА (141+3 п) 

Р415-420: провязать БЛОК 1 раз (143+3 п) 

Р421-426: провязать одну полосу АЖУРА (145+3 п) 

Р427-432: провязать БЛОК 1 раз (147+3 п) 

Р433-438: провязать одну полосу АЖУРА (149+3 п) 

Р439-444: провязать БЛОК 1 раз (151+3 п) 

Р445-450: провязать одну полосу АЖУРА (153+3 п) 

Р451-456: провязать БЛОК 1 раз (155+3 п) 

Р457-462: провязать одну полосу АЖУРА (157+3 п). Нить КЦ обрезать после Р460.  

СЕКЦИЯ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКИ 5 

Р463-498: провязать БЛОК 6 раз (169+3 п) 
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ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ 

Закройте петли I-cord’ом: 

• (1) 2 лиц, 2ВЛ за заднюю стенку 

• (2) Снять 3 п обратно на левую спицу 

Повторяйте шаги (1)-(2), пока на спицах не останется 3 п, обрежьте ОЦ и протяните 
хвостик через 3 последних петли.  

Внимание: при желании можно  

• Закрыть шаль любым другим методом, который оставит край достаточно эластичным 

• Если вам нравится полый шнур и осталось достаточное количество пряжи, можно 

обязать им 3ю (длинную) сторону шали. Для этого нужно 

− не обрезайте нить ОЦ по завершении закрытия петель  

− продолжайте вязать полый шнур, провязывая каждую 3ю петлю вместе с каждой 

2ой кромочной петлей длинной стороны шали. 

Проведите блокировку шали:  

• Замочите шаль в прохладной воде (~30°) со средством для мытья шерсти на 10-15 
минут; 

• Прополосните и аккуратно отожмите, не скручивая; 

• Разложите шаль на ровной поверхности, растяните до нужной формы (см. размеры на 
выкройке) и закрепите булавками (из нержавеющей стали!); 

• Дайте шали полностью высохнуть (это может занять несколько дней). 
 

 
 

 

НОСИТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ и делитесь своими работами в инстаграме с помощью хэштегов 
#шальМедовик #honey_cake_shawl 
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